

На основу члана 61. тачка 13. Статута града Шапца („Сл. лист града Шапца” број 5/2019),  
Градско веће града Шапца, на седници одржаној дана 25.09.2020. године, донело је

## РЕШЕЊЕ

1. **ДАЈЕ СЕ** сагласност на одлуку Надзорног одбора ЈКП “Топлана-Шабац” Шабац бр.01-1496/20 од 21.09.2020.године.
2. Ово решење и одлуку Надзорног одбора ЈКП “Топлана-Шабац” Шабац бр.01-1496/20 од 21.09.2020.године објавити у Службеном листу града Шапца.

**ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ШАПЦА**  
**Број: 38-6/2020-15**



**ГРАДОНАЧЕЛНИК**  
**Неборша Зеленовић**

## Образложење

ЈКП “Топлана-Шабац” је у претходном регулаторном периоду знатну пажњу усмерила на повећање ефикасности система даљинског грејања на виши ниво. У складу са тим, активности су биле усмерене на више сегмената система, што је свеукупно допринело допринело да цео систем функционише квалитетније и поузданије, уз истовремено смањење трошкова пословања.

Модернизацијом и увођењем нове опреме и нових технологија управљања на системима за производњу топлотне енергије, повећана је ефикасност тих постројења, што је резултирало мањом потрошњом горива (природног гаса) по јединици произведене топлотне енергије, односно повећањем степена корисности постројења.

На страни система за дистрибуцију топлотне енергије, инвестирано је у замене одређених деоница вреловода, чиме су смањени губици на мрежи, а истовремено је рађено на имплементацији нових софтверских решења за ефикасније коришћење и управљање дистрибутивном мрежом. Повезивањем топлотних подстанци у јединствен систем управљања, ЈКП “Топлана-Шабац” обезбедила је континуирано праћење и регулацију испоруке топлотне енергије корисницима, те на тај начин и обезбедила уједначену расподелу енергије и повећана је ефикасност и на овом делу система.

Резултат свих ових активности је да је целокупан систем даљинског грејања подигнут на један виши ниво, ефикаснији ниво, што је допринело смањењу како оперативних трошкова, тако и смањењу потрошње горива, односно трошкова пословања предузећа, на основу чега је у складу са тарифним системом усаглашено и усвојено смањење варијабилног дела цене грејања за 10,05% за стамбени простор и 10,16% за пословни простор, како је и наведено у табели одлуке Надзорног одбора ЈКП “Топлана-Шабац” Шабац бр.01-1496/20 од 21.09.2020.године.

**ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ШАПЦА**

